



ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE INFRA-ESTRUTURA DO SETOR DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ.


1 Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dez, às dez horas e trinta
2 minutos, reuniu-se a Comissão de Infra-Estrutura do Setor de Ciências Biológicas da
3 Universidade Federal do Paraná, na Sala de Reuniões, sob a presidência do Vice-
4 Diretor do Setor, professor Fernando Marinho Mezzadri e com a presença dos
5 membros da Comissão, Chefes dos Departamentos do Setor, professores Marina
6 Isabel Mateus de Almeida, Roberto Andreatini, Marisa Fernandes de Castilho,
7 Patrícia Soffiatti, Ciro Alberto de Oliveira Ribeiro e os Suplentes de Chefia,
8 professores Sérgio Luiz Rocha. Presentes também os professores Thales Ricardo
9 Cipriani, representante do Departamento de Bioquímica e Biologia Molecular e
10 Valdomiro de Oliveira, representante do Departamento de Educação Física. Ausente
11 os Chefes de Departamento de Patologia Básica e Zoologia e o representante dos
12 servidores técnico-administrativos Paulo Henrique Zaramela. Com número legal de
13 membros presentes, o senhor Presidente declarou iniciada a reunião. O senhor
14 Presidente relembrou as discussões da reunião anterior e relatou que ainda não
15 recebeu as planilhas atualizadas de planejamento estratégico dos Departamentos de
16 Educação Física, Anatomia e Fisiologia. Os membros realizaram o pré-agendamento
17 da próxima reunião, dia 23/09 às 9h, na qual será discutida a questão dos
18 planejamentos estratégicos dos Departamentos. O senhor presidente destaca que
19 terá uma reunião para discutir o espaço do novo prédio do Departamento de
20 Farmacologia e que a inauguração está prevista para abril de 2011, prejudicando o
21 ensalamento do próximo semestre. O professor Roberto Andreatini disse que o
22 conserto do piso que está afundando do Departamento de Farmacologia é urgente,
23 o senhor Presidente concordou e comentou que já está tomando as devidas
24 providências. O professor Ciro solicitou que seja discutido antecipadamente o
25 espaço que irá sobrar no Setor referente à mudança do Departamento de
26 Farmacologia. A professora Marisa sugeriu primeiro fazer um levantamento da
27 demanda dos departamentos, um mapeamento da demanda do Setor e assim,
28 discutir a destinação do espaço que irá ser desocupado referente à mudança do
29 Departamento de Farmacologia. Assim, ficou acertado que na próxima reunião, já
30 com as planilhas de planejamento estratégico devidamente preenchidas pelos
31 departamentos, será discutido também o espaço que será vago pelo Departamento
32 de Farmacologia. O senhor Presidente relatou que irá realizar uma reunião sobre o
33 espaço do museu e do anexo do Departamento de Botânica; destacando que será
34 realizada licitação para construção para o Museu e as Coleções, deixando mais um
35 espaço livre no prédio do Setor para futura discussão da destinação do espaço. Os
36 professores conversam sobre a burocracia em gastar os recursos públicos, relatam
37 que não é a falta do mesmo que causa a demora nas compras, mas sim, a
38 burocracia em gastá-lo. O senhor Presidente mencionou a alteração da legislação
39 em relação ao prazo da utilização dos recursos, o qual poderá ser gasto no ano



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ
Setor de Ciências Biológicas
Direção do Setor



40 seguinte. A professora Marisa destacou o problema da falta de padronização nos
41 processos de compras, principalmente da pós-graduação e aquisição de materiais
42 gerais, como por exemplo, tomadas e tintas; o senhor Presidente respondeu que o
43 PROF (Programa de Fomento à Pós-Graduação) será futuramente administrado
44 pelo Setor se a PROGEPE liberar mais servidores capacitados para a Seção de
45 Orçamentos e que em relação aos materiais gerais, o processo de abertura de
46 licitação é realizado pela Pró-Reitoria de Administração, pois eles solicitam para toda
47 a Universidade. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais querendo fazer uso da
48 palavra, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião,
49 da qual foi lavrada a presente ata por mim, Jéssika Nassif Korontai, secretária, a
50 qual após aprovada, será assinada pelos presentes a sua discussão. Curitiba, 23 de
51 setembro de 2010.


Adeline
Katharina de Guzman


Ana


Maria Rita


Renato


Jéssika

Marisa